



亚冠小组赛第四轮今日打响 广州双雄率先出击 恒大出线有望 富力尚有生机

亚冠联赛小组赛第4轮本周中进行，中超四队再次携手出击，前三轮3连胜的恒大与国安有望提前出线；而3战仅积3分的富力和鲁能则要抢分以保住出线希望。7日，广州双雄恒大和富力将首战出战。

7日晚，恒大将客场对阵鹿岛鹿角。小组赛前3轮，恒大3连胜积9分，西悉尼流浪者与首尔FC同为4分，鹿岛鹿角3连败0分。此战恒大若能取胜，有望提前出线；如果能拿分，最终出线的希望也非常大。

恒大亚冠前景一片大好，但近况则令人有点担忧。在上周末的联赛中，他们爆冷1:2输给了上赛季还在苦苦保级的河南建业，遭遇新赛季首败。在新赛季双线7战几乎场场失球，共丢10球，防线问题不小。此战

客场对阵鹿岛鹿角，恒大最令人关注的首先是防守端；此外，中前场能否提升组织和控制的效果，前3轮小组赛已打入6球的高拉特能否延续火力等等，也值得关注。此战郑智有望复出，曾诚也已恢复训练，这些对恒大是利好消息。

鹿岛鹿角在新赛季开季双线遭遇5连败后，近两轮J联赛1平1胜，状态有所回升。理论上还未彻底出局的鹿岛鹿角此战肯定全力投入积极争胜。

当晚，富力将赴韩国对阵城南FC。小组赛首轮富力客场2:0痛胜大阪钢巴，但此后的两轮在主场接连负于武里南联与城南FC。小组赛3轮过后，武里南联与城南FC分积7分和6分，富力积3分，大阪钢巴仅积1分。富力要想出线，此战须全力争

胜。上周末中超联赛，富力主场4:0大胜人和，终于止住连败的颓势，而且这场胜利提升了球队打好亚冠比赛的信心。

但富力此战的对手城南FC并不是好惹的柿子，他们最近6次面对中超球队取得5胜1平的不败战绩，其中包括三周前在广州1:0小胜富力；在上周六的国内联赛中，他们在先失一球的情况下连进四球最终4:1逆转大田市民队。

富力韩国外援张贤秀在主场对城南FC一战中领到红牌并受伤，他的缺阵对富力会带来一定影响。对于这场关键的比赛，富力主教练孔特拉表示：“对于阵容我不会做太大轮换，我们会把这场亚冠比赛当成决赛来打。”

■ 林永成

雷，气得穆雷赛后不顾多年情谊，指责小德“诈累”做人不地道。

穆雷被“打回原形”的不只是那些别扭的身体语言，还有技战术。此次决赛一开场，对阵小德六连败的穆雷显然有备而来有所改变，他加快击球节奏，并取得了很好的效果。可惜的是，这种快节奏的打法不能贯穿始终，一遇到阻力，他就回到一贯慢节奏求稳的打法。其实就原有打法的技战术含量而言，穆雷不见得输给小德，但反复拉锯最终落到比拼体能，穆雷就拼不过了。如果穆雷今后不打算与小德拼体能，何不就此下定决心，彻底向高风险高回报的快节奏打法转变。

此外，网前技术不过关，也是穆雷此战不能扩大优势并把比赛导向胜利的一大原因。据说穆雷要请比约克曼加盟其教练团队，此举也许能助他提高网前技术。但显然，穆雷最需要改进和提高的还是技战术，而是心理素质和意志品质。



迈阿密大师赛 小德五度封王

北京时间4月6日凌晨，在ATP迈阿密大师赛决赛中，头号种子、卫冕冠军德约科维奇以7:6(3)/4:6/6:0击败穆雷，职业生涯第五次在迈阿密夺冠，并创纪录地第三次背靠背连夺春季北美两项大师赛冠军。图为小德赛后在迈阿密公园的海滩上拍摄冠军写真。 小新发

娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

宁浩徐峥试水动画电影 《疯狂的年兽》盯上贺岁档

本报讯 因《心花路放》一举拿下2014内地电影票房冠军的著名导演宁浩和华语电影票房最高纪录保持者徐峥要再次强强联合了，这一次，他们将联合打造动画大片《疯狂的年兽》。日前，片方发布首款“燃爆新年”的概念海报，宣布该片已经锁定年底的贺岁档上映。

据介绍，因《心花路放》拿下2014年国内电影票房冠军的著名导演宁浩，再度出手是何作品一直备受瞩目。不久前，徐峥筹备已久的《港囧》先导预告片一曝光，便引发了业内轰动。眼下“年兽”登场，两位10亿票房大导演又将再度合作，更加令人期待。

据悉，由宁浩担任制片人，徐峥担任监制，曾任《疯狂的石头》特效导演、长篇动画《智慧之城》总导演的张扬执导的动画电影《疯狂的年兽》正在制作中，该片聚合了目前中国电影

的最强制作阵容，首度将优质电影制作理念全面融入到动画制作中，打造真正的国产动画电影。至于《疯狂的年兽》的内容，片方不想提前剧透，只表示对应景，将用爆笑、温暖、当代的表现方式，将传说中的年兽搬上大银幕。

《疯狂的年兽》首发的“燃爆新年”概念海报，以年兽点燃爆竹为设计主题。红色的整体调性让人倍感新年的喜气欢乐，躲在巨型鞭炮后的年兽只神神秘秘地伸出一手一脚，引人猜想。年兽的颜值如何？鞭炮点燃后又将引爆怎样的疯狂？好奇心爆棚的影迷只能拭目以待了。

在刚结束不久的2014年至2015年贺岁档中，内地有多部大片同期上映，票房角逐异常激烈，但总体票房成绩不降反升，这也引发了《疯狂的年兽》定档2015年至2016年贺岁档的更大期待，说明宁浩、徐峥对影市的野心更



↑动画片《疯狂的年兽》首款海报

←为《疯狂的年兽》“撑腰”的宁浩(左)和徐峥

《爸爸去哪儿3》筹备

本报讯 湖南卫视旗下最具吸金力的当家节目《爸爸去哪儿》正在筹备第三季，4月8日剧组将在长沙召开招商会，已经吸引了众多商家蜂拥而至。

节目监制谢涤葵和第三季制片人单丹霞透露，随着《爸爸去哪儿2》在新西兰的美景中收官，很多观众都在期待第三季来临，单丹霞表示，已带领团队接触了国内很多爸爸级明星和他们的孩子，如张嘉译、韩寒、刘烨、邓超、吴秀波等呼声很高的一线星爸，将有想不到的惊喜阵容。(欣欣)

何炅参与《为她而战》

本报讯 3月31日，江苏卫视《为她而战》完成首期录制，何炅出现在录制现场更与李湘合体的照片引发网友讨论，何炅要干什么？原来他是该节目的老板、导演和特约嘉宾，身份多重。

《为她而战》方面日前首次正式回应网友，称何炅此次是首次带着导演等多重身份前来的，他在节目中不仅担任特约嘉宾，要常驻12期，而且在台上还肩负着多重使命，更作为制作方老板投资了该节目，他是带领团队深度参与节目制作的人。此次加盟《为她而战》，何炅将会进行全新的尝试与突破。(欣欣)

高空答题引发安全担忧

本报讯 自从江苏卫视《芝麻开门》全新改版以后，有一个“利器”在网上引发一片吵闹声，那就是《芝麻开门》节目让选手站在高悬的龙门架上答题，这引发了是否安全的争议。

针对龙门架是否安全的问题，为了消除网友的顾虑，主持人彭宇这次亲自用“命”来主持，他站在10多米高的龙门架上说：“我这是以身作则地告诉大家，在龙门架上答题是绝对安全的。”

其实，选手在上龙门架答题之前，早已做好了全方位的安全措施，龙门架通过倾斜来考验选手的胆量和体力，这也是节目改版以后对选手全方位的考验。(欣欣)

吉克隽逸为“女王”献声

本报讯 由伊能静导演的电影处女作《我是女王》(简称“女王”)将于4月16日全国上映，4月6日，片方曝光该片由吉克隽逸为电影主题曲献声。

据介绍，该片集合了中韩著名艺人宋慧乔、窦骁、陈乔恩、杨祐宁、邬君梅、姜武、郑元畅、秦昊、伊能静等群星出演。片中主题曲《我是女王》与电影同名，由吉克隽逸演唱，导演伊能静亲自填词，曲风是流行摇滚风格，大肆为新时代女性潇洒发声，诠释“不顾一切走过，没有遗憾曾爱过”的电影主题。(欣欣)

《速度与激情7》全球热映

首周末3天全球票房达3.8亿美元



该片本周末在北美4004家影院开画，3天狂揽1.4亿美元，打破由《美国队长2》创造的9500万美元的票房纪录，成为北美历史上4月份开画收入最高的

影片。《速度与激情7》的首周票房较2013年上映的《速度与激情6》高出47%，成为该系列中票房最高的一部，也创下环球影业影片的开画纪录。

海南三宝形象代言人大赛启动

本报讯 (记者卫小林)为了配合“海南三宝·吉祥三宝”文化资产包3月28日在北京文交联合投资有限公司(简称文交所)上市交易，推动海南文化产品品牌建设和发展，由海南御芝通生物科技有限公司冠名主办的海南三宝形象代言人大赛日前正式启动，海南赛区比赛也在同日启动。

据介绍，海南三宝形象代言人大赛活动将在全国范围内举行，内地各省、自治区和直辖市将设分赛区，今年是首届比赛，以后计划每年举办一届，首届比赛将于2016年春节前落幕。

记者了解到，大赛将分老年、青年、少年四个组别举行，每个组别都将举行才艺比赛和“海南三宝·吉祥三宝”相关知识问答，大赛设丰富的奖品和奖金，获奖选手将有机会参加以海南三宝为题材的电影拍摄活动。大赛最终的目的，是要通过如此大规模的赛事

